
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Infrastruktury, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Protokół nr 18/2026 

XVIII Posiedzenie w dniu 13 stycznia 2026  

Obrady rozpoczęto 13 stycznia 2026 o godz. 16:30, a zakończono o godz. 17:13 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

Obecni: 

1. Sławomir Bochnia 

2. Jolanta Kierach 

3. Agnieszka Makles 

4. Monika Morawiec-Zawada 

5. Paweł Mszyca 

6. Robert Soboniak 

7. Małgorzata Szymonik 

Goście: 

Zbigniew Graj Przewodniczący Rady Gminy 

Agnieszka Suchodolska Inspektor W Referacie Organizacyjnym 

Dariusz Nowak Inspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska i Rolnictwa dokonał 

przewodniczący komisji Paweł Mszyca. Powitał wszystkie obecne osoby. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący zapytał czy są propozycje zmian do porządku obrad. Wobec braku zmian 

przewodniczący przeszedł do klejonego punktu komisji.  

 

3. Podsumowanie pracy komisji za 2025 rok. Przygotowanie sprawozdania dla Rady 

Gminy. 

Przewodniczący Paweł Mszyca odczytał roczne sprawozdanie z działalności komisji w roku 

2025. Nikt nie wniósł uwag. Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu.  

 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

 

a) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości 

Wapiennik 

Projekt uchwały przedstawił Inspektor Dariusz Nowak. Powiedział, że jest to projekt uchwały 

z nowymi nazwami ulic dla miejscowości Wapiennik. Inspektor dodał, że projekt uchwały 

został poddany konsultacjom społecznym i nikt nie wniósł uwag. Wobec braku pytań 

przewodniczący poddał projekt uchwały do zaopiniowania.  

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości Wapiennik.  



Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł 

Mszyca, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Szymonik 

 

b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości 

Borowa. 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości Borowa także przedstawił 

Dariusz Nowak. Inspektor Nowak dodał, że ulice te będą znajdować się równolegle do 

istniejącej już ulicy Potokowej. Radni zapoznali się z nowymi nazwami ulic w miejscowości 

Borowa.  

 

c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 

rok. 

Radni zapoznali się z projektem uchwały załączonym do programy esesja. Nikt nie wniósł 

uwag.  

 

d) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Klubu Dziecięcego 

„Kraina Malucha” w Kołaczkowicach. 

Projekt uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Klubu Dziecięcego „Kraina Malucha” w 

Kołaczkowicach przedstawiła Inspektor Agnieszka Suchodolska. Inspektor dodała, że klub 

powinien zacząć działać początkiem września. Póki co nie jest w stanie nic więcej 

powiedzieć. Prace remontowe w Kołaczkowicach gdzie mieścić się będzie klub cały czas 

trwają. W związku z brakiem pytań projekt został poddany pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Klubu Dziecięcego 

„Kraina Malucha” w Kołaczkowicach. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł 

Mszyca, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Szymonik 

 

e) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie nadania statutu Gminnemu 

Klubowi Dziecięcemu "Kraina Malucha" w Kołaczkowicach. 

Projekt uchwały także przedstawiła Inspektor Suchodolska. Inspektor dodała, że nie wie jaka 

ilość dzieci będzie uczęszczać do klubu. Wszystko okaże się bliżej otwarcia, które planowane 

jest początkiem września. Powiedziała tez, ze na ta chwile nie wiadomo jakie godziny 

otwarcia będzie miał klubik. Wobec braku pytań projekt uchwały został poddany pod 



głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie nadania statutu Gminnemu Klubowi 

Dziecięcemu "Kraina Malucha" w Kołaczkowicach..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł 

Mszyca, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Szymonik 

 

f) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do 

rejestru żłobków i klubów dziecięcych. 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów 

dziecięcych został przedstawiony przez Inspektor Suchodolską Agnieszkę. Inspektor dodała, 

że opłata jest niezbędna do wpisu naszego klubu do rejestru.W związku z brakiem pytań do 

projektu uchwały poddano go pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru 

żłobków i klubów dziecięcych..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł 

Mszyca, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Szymonik 

 

g) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt oraz 

maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie dziecka w klubie dziecięcym utworzonym 

przez Gminę Miedźno. 

Projekt uchwały także przedstawiła Inspektor Agnieszka Suchodolska. Wysokość opłaty za 

pobyt dziecka w klubie wynosić będzie 1500 zł, godziny ponadwymiarowe będą dodatkowo 

płatne. W związku z brakiem pytań projekt uchwały został poddany pod glosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt oraz 

maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie dziecka w klubie dziecięcym utworzonym 

przez Gminę Miedźno..  

 

Wyniki głosowania 



ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Sławomir Bochnia, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Monika Morawiec-Zawada, Paweł 

Mszyca, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Małgorzata Szymonik 

 

5. Sprawy różne. 

Inspektor Nowak nawiązał do uchwał podjętych na XVII Sesji Rady Gminy Miedźno 

dotyczących miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego. Inspektor powiedział, 

że Rada Gminy otrzymała do tych uchwał rozstrzygnięcia nadzorcze. Rozstrzygnięcia 

nadzorcze nie dotyczą całości tych uchwał, a więc uchwały są obowiązujące, a 

rozstrzygnięcia dotyczą unieważnienia uchwał w części.   

Przewodniczący Mszyca wystosował wniosek dot. niezaskarżania rozstrzygnięcia 

nadzorczego Wojewody dot. uchwały nr 113/XVII/2025 Rady Gminy Miedźno z dnia 25 

listopada 2025 r. Wniosek został poddany pod głosowanie. 

O godzinie 17.05 posiedzenie komisji opuściła Radna Jolanta Kierach. 

O godzinie 17.09 posiedzenie komisji opuściła radna Monika Morawiec- Zawada. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

niezaskarżania rozstrzygnięcia nadzorczego Wojewody dot. uchwały nr 113/XVII/2025 Rady 

Gminy Miedźno z dnia 25 listopada 2025 r..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Sławomir Bochnia, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (3) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Małgorzata Szymonik 

 

W dalszej kolejności Przewodniczący Mszyca wystosował wniosek dot. niezaskarżania 

rozstrzygnięcia nadzorczego Wojewody dot. uchwały nr 114/XVII/2025 Rady Gminy 

Miedźno z dnia 25 listopada 2025 r. Wniosek został poddany pod głosowanie. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

niezaskarżania rozstrzygnięcia nadzorczego Wojewody dot. uchwały nr 114/XVII/2025 Rady 

Gminy Miedźno z dnia 25 listopada 2025 r..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 



Sławomir Bochnia, Agnieszka Makles, Paweł Mszyca, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (3) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Małgorzata Szymonik 

 

6. Zakończenie posiedzenia komisji. 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów obrad komisji przewodniczący Mszyca 

podziękował za obecność i zakończył posiedzenie.  

 

 

  

Przewodniczący 

Komisji 

Paweł Mszyca 

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


